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1.- FICHA TECNICA 

Las características técnicas de esta encuesta sociológica son 
las siguientes: 

* Ambito de estudio: Isla de Lanzarote. 
* Universo: Población de más de 18 años residente en la isla de 
Lanzarote. 

1 * Tamaño de la muestra: 575 entrevistas. 
* Error muestral: + 4 , l  % para un nivel de confianza del 95 % y de 
probabilidades (p = q = 5 0 ) .  

* Tipo de muestreo: Estratificado, representativo por municipio, 
sexo y edad. 

* Procedimiento de muestreo: Al azar: selección aleatoria de los 
puntos de muestreo e itinerarios dentro de cada punto, y de los 
individuos mediante cuotas de sexo y edad. 

* Tipo de entrevista: Personal mediante cuestionario estructurado, 
cuya duración era de 12 minutos. 

* Fecha de realizacidn del trabajo de campo: Enero de 1.991. 

* Dirección de la Encuesta: Miguel Angel Martín Rosa. Sociólogo del 
Excmo. Cabildo Insular de Lanzarote. 



2.- DISTRIBUCION 12E LB MUESTRA 

La muestra se distribuyó de la siguiente forma: 

* Por municipios: 
% 

Arrecife 45.4 
Haría 9.0 
San Bartolomé 11.8 
Teguise 9.4 
Tías 11.3 
Tinajo 6.9 
Yaiza 7. O 

* Por edades: 
% 

Entre 18 y 29 34.7 
Entre 30 y 45 32.8 
Entre 46 y 60 19.6 
Más de 60 12.9 

* Nivel de estudios: 
% 

Sin estudios 17.7 
Escuela la 29.4 
GQ escolar 28.2 
Bachiller/FP 19.3 
Universitarios 4.7 
NS/NC 0.5 

* Por sexos: 

Hombres 
Mujeres 

* Situación sociolaboral: 
% 

Trabaja 46.8 
Parado 9.9 
Jubilado 10.6 
Estudiante 5.7 
Sus labores 25.9 
NS/NC 0.8 
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En el, cuadro siguiente puede observarse los resultados 
respecto a la opinión que tiene la población sobre la evolución 
económica de su municipio. 

MB B R M MM NS/NC Puntuación 

Arrecife 0.8 19.6 51.2 21.9 5.4 1.1 4,71 

Haría 0.0 34.6 48.1 7.7 5.8 5.8 5,51 

San Bartolomé 5.9 48.5 27.9 11.8 2.9 2.9 6,lO 

Teguise 7.4 57.4 27.8 3.7 0.0 3.7 6,78 

Tías 4.6 30.8 36.9 21.5 3.1 3.1 5,32 

Tinajo 2.5 30.0 52.5 12.5 2.5 O. O 5,44 

Yaiza 8.6 31.4 37.1 14.3 2.9 5.7 5,76 

Son los habitantes de los municipios de Arrecife y, en menor 
medida, Tías los que tienen una opinión más pesimista respecto a la 
evolución económica de su municipio. En el polo opuesto se 
encuentran Teguise y San Bartolome. 

A continuación se analiza la percepción que la población 
tiene de su probleática municipal. Se trata de repuestas 
dadas a una pregunta abierta. Los porcentajes que se exponen entre 
paréntesis están realizados sobre el total de respuestas 
efectuadas. 
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Arrecife: - Drogas (22.1) 
- Seguridad ciudadana (17.1) 
- Limpieza (12.3) 
- Urbanismo: calles, aceras. (8 .0)  
- Paro (7.9) 

Haria: - Agricultura (11.5) 
- Educación/Cultura (8 .2 )  
- Paro (8.2) 
- Parques/Zonas verdes (8 .2)  
- Transporte (8.2) 
- Urbanismo: calles, aceras (8 .2 )  

San Bartolomé: - Drogas (22.9) 
- Seguridad ciudadana (20.6) 
- Transporte (16.0) I 

- Urbanismo: calles, aceras (6.9) 

Teguise: - Transporte (21.5) 
- Sanidad (12.7) 
- Educación/Cultura (11.4) 
- Agricultura (7 .6 )  
- Juventud (6 .3)  

Tias: - Drogas (14.3) 
- Turismo (14.3) 
- Urbanismo: calles, aceras (14.3) 
- Agricultura (7 .4 )  
- Paro (7 .4)  

Tinajo: - Drogas (28.1) 
- Parques/Zonas verdes (15.6) 
- Paro (9.4) 
- Juventud (7.8) 
- Sanidad (7 .8 )  

Yaiza: - Agua (36.8) 
- Transporte (23.5) 
- Agricultura (7 .4)  
- Centros socioculturales (5 .9)  
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En el cuadro siguiente aparece la valoración media de la 
gestión de los distintos ayuntamientos de la isla. La base de 
interpretación va de 1 a 10. 

Arrecife ................ 5,9 
Haría ................... 5,4 
San Bartolomé........... 5,7 
Teguise ................. 7,6 

.................... Tías 6,O 
Tinajo .................. 6,0 
Yaiza ................... 6,3 

Los residentes en Haría y San Bartolomé son los que peor 
valoran la gestión de sus respectivos ayuntamientos. La mejor 
valoración la obtiene el ayuntamiento de Teguise. 

GESTION MUNICIPAL 

1. - ARRECIFE 

2. - HARIA 

3. - S. BARTOLC 

4. - TEGUISE 

AYUNTAMIENTOS E; 
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4.- PROBLEMATICA INSULAR 

Al igual que en epígrafe anterior se efectuó una pregunta 
abierta sobre la problemática insular. En la siguiente tabla 
mostramos las respuestas dadas en primer lugar y se compara dichos 
resultados con una Encuesta idéntica efectuada en Septiembre de 
1.990. 

Enero= bsewtle mbrew 

- Droga ............ 37.4 ......... 25.3 ....... +12.1 

- Paro ............. 10.7 ......... 10.7 -- 
' r " " "  

- Turismo .......... 10.6 ......... 13.4 ....... - 2.8 

- Segur. ciudadana. 6.7 ......... ....... - 0.9 7.6 

- Agricultura...... 4.3 ......... ....... - 0.8 5.1 

- Urbanismo ........ 4.3 ......... ....... - 0.1 4.4 

- Mas./Construccibn 

- Transporte ....... 
............ - Pesca 

.......... - Sanidad 

- Precios .......... 
- Servic./Infraes.. 

- Educac./Cultura.. 

-. Teléfono/Correos. 
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Droga, paro, seguridad ciudadana y crisis del turismo 
continúan siendo los problemas más mencionados. Destaca el 
espectacular incremento (más del 12 %) del problema de la droga y 
la ligera disminución del turismo en cuanto problemática. 

En el resto de los problemas mencionados apenas se perciben 
variaciones significativas respecto a Setiembre de 1.990, 
exceptuando el incremento de alusiones al transporte y el descenso 
de las referidas a los precios. 

EVOLUClON DE LA PROBLEMATICA 

INSULAR , 



Para cada uno de los servicios/temas sondeados se ha calculado 
la puntuación/valoracibn media de las respuestas, a fin de obtener 
un índice global. La puntuación utilizada es la convencional, 
ocupando el valor 5 el punto medio. 

Para contemplar la evolución en la valoracibn de los temas 
planteados se expondrán los datos obtenidos en la Encuesta de 
Septiembre de 1990. 

Enero= erench 

........... ...... SERVICIO DE AGUA .... 6,71 6,41 + 0,30 

...... ........... ............ DEPORTES 6,68 6,37 + 0,31 

........... ...... JUVENTUD ............ 4,86 4,40 + 0,46 

........... ...... CARRETERAS .......... 4,82 4,65 + 0,17 

...... BECAS ............... 4,80 ........... 5,07 - 0,27 

...... SANIDAD ............. 4,76 ........... 4,51 + 0,25 

...... ........... URB. Y MEDIOAMBIENTE 4,65 4,47 + 0,18 

...... AGRICULTURA ......... 4,33 ........... 3,86 + 0,47 

...... TURISMO ............. 3,78 ........... 4,60 - 0,82 

...... TOXICOMANIA ......... 3,30 ........... 3,08 + 0,22 

...... PESCA ............... 3,02 ........... 2,93 + 0,09 

Como se puede observar prácticamente todos los temas de 
actuación del Cabildo mejoran su valoración, exceptuando turismo y 
becas. 
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Los encuestados valoran de forma ligeramente positiva la 
actuación del actual Cabildo con respecto al anterior a 1.987, si 
comparamos los resultados con los obtenidos en Septiembre de 1.990 
se observa como se produce una leve mejoría. 

Rctuacion 
. . 

Lbd. actual (=abildo GQLL resPecto al. anterior a 1987 

Eneroa SePtiembreX 

Igual ...... 40.0 ........ 38.4 

. . ...... ...... Mejor 28.8 28.2 

....... ........ Peor 11.4 13.2 

En la presente Encuesta también se realizó otra pregunta sobre 
la valoración de la actuación de Nicolás de Paiz como Presidente 
del Cabildo. Se pedía al entrevistado si aprobbaba o desaprohbaba 
tal actuación. Los resultados son los siguientes. 

% 
La aprueba 49.6 
La desaprueba 20.4 
NS/NC 29.9 
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En primer lugar. se analizará la p- (grado de 
conocimiento)de los principales lideres insulares y su comparación 
con los resultados de Septiembre de 1990 . . 

. DIMAS MARTIN ......... 97.7 ........ 97.6 ........ + 0 .1  

. NICOLAS DE PAIZ ...... 92.7 ........ 84.4 ........ + 8.3 

. 
. HONOR10 G . BRAVO ..... 90.8 ........ 93.8 .. L ..... - 3.0 

. JOSE MC! ESPINO ....... 85.8 ........ 87.8 ........ . 2.0 

. CHANA PERERA ......... 73.4 ........ 68.2 ........ + 5.2 

........ ........ . JUAN RAMIREZ ......... 72.5 75.4 . 2.9 

ANTONIO CABRERA 70.8 >I: . ...... ........ 

. ENRIQUE P . PARRILLA .. 69.7 ........ 71.6 ........ - 1.9 

. CANDIDO REGUERA ...... 58.5 ........ 55.0 ........ + 3.5 

........ ........ . J . M . FIESTAS COLL . . .  55.0 50.8 + 4.2 

........ ........ ....... - LORENZO LEMAUR 51.7 43.8 + 7.9 

. DOMINGO ORTEGA ....... 51.0 . . . ..... 50.4 ........ + 0.6 

. JULIO ROMERO ......... 50.9 ........ 49.6 ........ + 1.3 

MARCIAL FCO HDEZ 42.4 42.4 . . . .... ........ ........ 

........ ..JESUS MORALES ........ 40.0 ........ 44.8 . 4.8 

( a )  No se sondeó . 



- DIMAS MARTIN ........ 7 , 4  ......... 7 , 4  .......... - 

- JOSE MB ESPINO ...... 6 , 2  ......... 6 , 2  .......... - 

- NICOLAS DE PAIZ ..... 5 , 9  ......... 5 , 4  .......... + 0 , 5  

- CHANA PERE R A . . . . . . . .  5 , 8  ......... 6,O .......... - 0 , 2  

- DOMINGO ORTEGA ...... 5 , 5  ......... 5 , 4  .......... + 0 , l  
1 

- LORENZO LEMAUR ...... 5 , 4  ......... 5 , l  .......... + 0 , 3  

- ANTONIO CABRE M..... 5 , 3  ......... * 
- ENRIQUE P. PARRILLA. 5 , 3  ......... 5 , 5  .......... - 0 , 2  

- JUAN RAMIREZ ........ 5 , 3  ......... 5 , 3  .......... - 

- HONOR10 G. BRAVO .... 5 , 2  ......... 5,O ........ ;. + 0 , 2  

- J. M. FIESTAS COLL.. 5 , 2  ......... 5 , 7  .......... - 0 , 5  

....... .......... - JESUS MORALES 5 , l  ......... 4 , 7  + 0,4 

- JULIO ROMERO ........ 5 , l  ......... 5 , 2  .......... - 0 , l  

- MARCIAL FCO. HDEZ ... 4 , s  ......... 5 , 3  .......... - 0 , 4  

- CANDIDO REGUE RA..... 4 ,6  ......... 4 ,8  .......... - 0 , 2  

( * )  No se sondeó. 



POLITICOS INSULARES 
2. - JOSE M. E S N O  

3. - NICOLAS DE PAlZ 

4. - CW\NA PERERA 

5. - DOMINGO ORTEGA 

6. - LORENZO L W R  

7. - ANTONIO CABRERA 

8. - ENRIQUE P. P A R R M  

9. - JUAN RAMIREZ -. 

10. - HONOWO G. BRAVO1 

11. - J.M. FIESTAS COU. 

12. - JESUS MORALES 

13. - JHWWWB ~ \ i i \ o  ROMERO 

14. - MARCIAL FCO.1 

15. - CANDIDO REGUERA 



En el siguiente cuadro aparece los resultados de la pregunta 
sobre el candidato preferido para ocupar la Presidencia del Cabildo 
y su comparación con los resultados de Septiembre de 1.990. 

Enero= 

- DIMAS MARTIN ...... 47.8 ........ 45.4 ............. + 2.4 

- NICOLAS DE PAIZ ... 11.6 ........ 9.4 ............. + 2.2 

- ENRIQUE PARRILLA.. 9.3 ........ 11.2 .............. - 1.9 

- JUAN RAMIREZ ...... 3.7 ........ 3.6 ............. + 0.1 

.... - DOMINGO ORTEGA 3.3 ........ 1.4 ............. + 1.9 

- FIESTAS COLL ...... 1.5 ........ 2.6 ............. - 1.1 

............. - Otros 0.0 ........ 3.8 

............. - NS/NC 22.4 ........ 22.6 



10.- INTENCIoN RE VOTO PARA LAS ELECCIONES BL CABILDO X PARilAMENTO 
AUTONOMO-1991)- 

En este epígrafe se recoge la intención de voto a las dos 
intituciones mencionadas. Se hará una comparación con los 
resultados obtenidos en Septiembre de 1990, en este aspecto 
conviene aclarar que ante la falta de candidaturas declaradas en 
esa época se expuso al entrevistado una lista donde se incluía al 
Partido de Independientes de Teguise como el liderado por el 
candidato Dimas Martín y por otro lado a las AIC. También hay que 
señalar que los resultados que aparecen no están ponderados. 

10.1.- Intención de voto d. Cabildo 

Enerou -912 

......... CDS ............ 9.0 13.4 

ICU (ICAN) ..... 1.9 ......... 5.2 

PIL ............ 

PP ............. 

........... PSOE 

INDEP. TEGUISE. 

............ AIC 

Otros .......... 

No vota ........ 

NS/NC .......... 



10.2.- Intención de voto al PariAmento 

Enero91 Septienbe QI;) 

CDS ............ 9.4 ......... 12.8 

..... ICU(1CAN) 2.8 ......... 5.8 

PIL ............ 22.0 ......... * 
PF ............. 2.6 ......... 2.8 

........... PSOE 27.4 ......... 25.8 

......... INDEF . TEGUISE . * 15.2 

AIC . . . . . . . . . . . .  * ......... 4.6 

.......... Otros 0.3 ......... 2.0 

No vota ........ 9.2 ......... x 

.......... NS/NC 25.9 ......... 31.0 

Este epígrafe hace referencia al grado de simpatía o adhesión 
ideológica del entrevistado con un partido determinado . Los 
porcentajes de respuesta obtenidos son los siguientes: 

CDS . . . . . . . . .  11.7 
ICAN ........ 4.0 

......... P I L  17.9 
.......... PP 3.3 

PSOE ........ 28.6 
....... Otros 0.3 

. . . . .  Ninguno 18.2 
....... NS/NC 15.6 
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Pregunta.- PARA EEPEZAR. ilUERRffi OUE USTED EE DIJERA CCEC CCNSIDEWI OUE 
ESTA LVCLUCIGNAMDC LG SITUACICN ECONORICA YE CU !lUNICIP!C, 

fi;re;i f e 0.3 19.5 51,2 21.9 5.4 1.1 4,71 
Haria 0.0 34.6 48 , i  7.7 3.8 5.8 5,51 
Can Bartolofié 5,9 40.5 27.9 11.8 2.9 2.9 $,!Y 
Teg~ise 7.4 57.4 27.8 3.7 0.0 3.7 
f ias 4.6 30.E 36.9 21,s 3.1 3.1 5,32 
Tinajo 2.5 30,0 52.5 12.5 2.5 C.0 5,44 
ya;-. iia 9.6 31.4 37.1 14.3 2.9 5.7 G J , I  ?A 

Pregunta,- EN SU CPINíCW, LCYALES SON LOS TRES PRIMClPALES PROBLEEAS QUE 
TIE#E SU #UW!CIPIC? 

Arrec. Haría S. Bart. Teg. Tías Tinajo Yaiza 
~- ~ 

Drogas 22.1 4.9 22.9 2.5 14.3 28.1 2.7 
Sequridad ciüdadana 17.1 4.9 20.6 0.0 2.9 3.1 2.9 
paro 7.9 8.2 2.3 3.8 5.4 9.4 0.0 
Turisw~ 1.0 0.0 0.1) 3.8 14.3 [!,O 0.0 
Agricul türa 0.0 11.5 4.6 7.6 7.4 3.1 7.4 
Pesca 0.9 0.0 0.0 0.O l . !  0.0 1.5 
UrbanisfioICa!l.scer.) 8.0 8.2 b,? 3.8 14.3 3.1 1.5 
Precios 1.5 0.0 O.E 0.0 0.6 1.6 1.5 
#as./ConstrüíciOn 0.5 0.U 0.0 0.0 4.6 0.0 0.0 
Sanidad 3.3 l .b  0.9 12.7 4.0 7.8 4.4 
ServiciosíInf, 3.6 3.3 0.8 0.0 C.0 0.0 0.0 
Edxacidn/Cul türa 4.0 8.2 4.6 11.4 4.C 6.2 2.9 
Transporte 1.2 8.2 16.0 21.5 5.7 1.6 23.5 
Jülie..i tüd 1.3 6.6 3.8 6.3 2.9 7.8 0.0 
Agua O.! 0.0 2%; 5.1 0.0 0.0 36.8 
Limpieza 12.3 6.6 0.8 3.E 0.6 1.6 0.0 
Ad3inist. municipal 3.6 1.6 0.8 1.3 1.1 0.0 9.0 
Pa:ques/Zonas verdes 1.0 8.2 2.3 2.5 0.6 15.6 4.4 
Centros sociocult. O.? 1.6 3.1 3.6 0.0 3.1 5.9 
Teléfono 1.0 4.9 1.5 1.3 1.i 1.6 0.0 
Deporte 1.0 0.0 0.8 3.8 1.1 0.6 2.9 
Electricidad 5.1 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 
TrSfico/Aparca3iento 0.3 0.0 0.8 0.0 ¿.Y 0.0 0.0 
Ctros 2.2 11.5 3.9 5 , l  2.9 5.3 1.5 
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Pregunta,- A CONTINüACIObi VOY A CITARLE UNA SERIE DE POLITICOS 
RELAC!ONADOS CCM SU RUNICIPIO. PUNTUELDS DE ! A 10, SABIENDO QUE EL 1 
SICMIFICA QUE LO VALORA RUY KAi  Y EL 10 RÜE LO VALORA HUY BIEN. 

A R R E C I F E  

Popularidad (Z) Valoración 

Josb Ri! Espino 
J. Domingo Hde:, 
Emi l  i a  Perdomo 
Josb E. F i e s t a s  
Celso Be tancor t  
Ra fae l  de LeOn 
JosP C a l l e r o  
Ra fae i  Sas t re  

H A R I A  

Popularidad (11 Valoracián 

Juan Ramirez 99.1 
Chana Perera 88.5 5,5 
Eduardo E a r r e t o  65.5 4,5 
Juan San tana 92.7 4,b 
C r i r t í n  !lodriguez 63.5 4,s 
Eanuel Ferdomc 34.6 3,4 
Rgust ín C. Raeire; 50.0 4,; 

S A l  B A R T O L O H E  

Popularidad (Zl Valoración 

f l a r c i a l  R a r t i n  60.3 4,7 
An ton io  Cabrera 94.1 6,5 
f l a r c i a l  P&ez 79.4 4,9 
Jose L. B r i t a  67.6 496 
f l i gue i  R a r t í n  b j . 2  5 ~ 6  
i d n d i d o  Reguera 60.3 S!$ 
Josb L. R p a r i c i o  25.0 5,0 



T E G U I C E  

Popularidad (Zl Valoracibn 
- 

Sergio Fachin 40.7 4,b 
Estehan Betancort 77.8 698 
Aifredo Cabrera 70.4 6,: 
Francisco Rodriguez 55.6 5,2 
J. Fco. Pkrez Duque 81.5 
c.. 

535 
, , anciso Fontes A4.8 5,5 
Iswael E r i t o  55.6 5'8 

T I A C  

Popularidad (Zl Valoración 

Florencio Sudre; l09 ,0  b , l  
Earciai  Fco. Hernhnde; 96.2 4,s 
Josb Fco, Herndndez 72.3 4,:  
U ,  Reyes León 70.8 438 
Teodoro Camarho 78.5 4 8 8 
Hugo Garcia E i i a s  61.5 4,? 

Popularidad (Zl Valoración 

Luis Perdono 100.0 
Erlando Pbre; 47.5 
Ramón P. Farray 85.0 
Uuan Hdgux. Oiivero 57.5 
Aquilino Romero 83.0 
Carlos Tejera 85.0 



Prequnt;.- AHORA VOY A PREGUNTAhLE SOBRE UNA SERIE DE TEHAS RELAC!ONADOS 
CON L9NZRROTE . POR EJEHPLO, CUALES SGN SEGUN USTED LOS TRES PRINCIPALES 
PROBLEHAS QUE TlEWE LANZARCTE . 

X SOttRE X SOBRE 
CAUSAS DADAS EL TOTAL 
EN li! LUGAR DE MENCIONES 
................. ................ 

D?OGAC ....,...,......, 37.4 ..,......,.. 23.9 

... SEGURIZAD CIUDADANA h.7 ............ .. 9 

............ UGBANISHE ila!les.etc. ) 4.3 5 - 0  

. ..... HAS !CONSTRUCCION 3.9 ............ 2.5 

PESCA ..........S...... 3.1 ............ 5 .  7 

PRECIOS ............... 1.7 ............ 1.7 

POLITICOS. ............ i.1 ............ 0.  9 



DIEZ PRIICIPILLES PROBLMAS IICKARES (1) 

YL!MJCIPIO 
., - i i r rec i fe  AG.?  14.5 15.1 11.4 2.6 

Haria .S'. . 7 8.0 8.11 12.0 17 L a  p : 
Can E2rtuluab 28.5 E " . ' L, i4.b 9.0 9.0 
Teguise 24.0 11.0 13.0 19.0 9.0 
T' 
i la5  ?Ij i 

ii i i 2.6 11.0 19.5 9.1 
Tinajo 33.8 7.1) 2k.a 5.6 7.0 
Yaiza 31.0 1S.9 5.6 5.6 14.1 

EDAD 
18 - 29 29-3 9 - 5  15.6 12.4 4.1 
30 - 45 28.3 12.4 13.1 12.4 5.9 
4 5  - 50 76.9 13.2 1J ,7  13,7 8.5 

t 5- 3 1  16.5 12.0 8.3 11.3 

ECTUjJ 
Cin Estudio; 29.9 --.. 9.ii 14.1 11.3 13.k 
Escufia i! 9 11.4 15.5 12.3 4.4 
65 Eáíolar 29.5 11.4 15,: !2,3 4.4 
fjachi!!er/fP 27.6 7.7 14.9 12.2 3.6 
Zniyer;i tarios 15.7 12.5 8.3 22.7 10.4 

SITUfii!zN LRBORfiL  
Trahaj.3 25.4 i2 ,2  13.3 14.0 7.2 
?arado 28.5 14.2 21.2 7.9 2.5 
Jubilado 33.0 12.3 15.1 6.5 10.4 
Estudiante 32.3 ?. 7 9.1 11.3 3.2 
Sus Labores 32.1 11.1 13.1 12.1 5.6 



g&j!CI"jo 

A r r e c i f e  8.5 7.g 4,4 4,2 1.7 
g r ~ i a  2.7 li.j 5.5 2.7 9.0 r i ,  7 

San E a r t o l o a @  7.h 3,s 4.2 1.4 6.9 
Teguise 5.0 4.0 B.0 3,0 4.0 
.r 3 b ias  7.8 14.3 3.2 3.9 5.5 
7 .  r i n a j s  1 , 2  4.2 7.0 1.4 2.E 
.. . 
+ . S -  : '~ l~ ;a  1.4 1.4 8.5 7.  0 8.5 

ECTECIY5 

Sin Estudios 8.5 5.6 2.8 0.0 5.1 
E - c ~ e l ;  l ?  7.9 6.6 5.2 2.2 2.5 
cig E s c o l r r  7.0 h.7 b.  1 3.5 3.5 
Bachil!er!FP 5.0 8.5 5.4 7.7 7.2 

12.5 ü n i : d e r s i t a r i o s  2.1 2.1 10,4 2.1 

CITUAC!OY L ~ E O R A i  
T raba ja  5.1 5 .6  4.7 5.7 4.9 
Farade b .  2 9.7 4,4 1.2 3.5 
J u b i i a d o  10.4 4.7 4.7 0.9 1,9 
E s t u J i a n t e  1.6 9 7  . . i  6.5 6,5 9 .  7 
Crs Labores 8.2 8.2 5.9 1.8 2.6 



Fre9unta. -  TA!lEIEM HE 6USTbRI9 BUL HE DIERA Sü OPINIOM SOBRE UN4 SERIE DE 
TEEAS RELACIONADOS cuw EL CABILDU DE LANZARETE. 'cono VALDRA USTED LA 
ACTUAC!OM DEL CABILDO EN LES SIGUIEMTEY TERAS? 

Servicio de agua 

M B R fl M ffiiric Puntuación 
4 4  65.6 18.2 5.2 0.7 4.9 b,81 

EüNCIPIO 
B r r e c i f e  3,: 70.9 16.3 5,0 0.8 3.9 b,83 
!ar ia  3.8 69.2 25.C 0.0 O.Q 1.9 6,Fb 
San B a r t o l o e é  10.3 58.8 28.6 8.8 0.0 1.5 b,7? 
T e g u ~ s e  !1,1 51.1 !h.? í . 8  0.0 3.3 7 $24 .. , 
i l a 5  1.5 73.8 10.8 3.: f i f i  1cj.8 7? (17 
T i n a j o  0.0 57.5 22.5 2.5 0.0 7.5 b376 
Yeiza 2.9 40,0 28.6 20.0 5.7 2.4 5,37 

CEIE 
Hombres 5.1 62.2 19.3 7.9 0.0 5.5 6,71 
f l t i j e res  3.3 69.9 17.6 3.2 1.3 4.2 6,87 

ESTUDIOS 
S i n  E s t u d i o s  7.9 71.3 9.9 6.9 0.0 3.9 7,09 
Escuela 14 4.7 i 2 . 2  15.4 3.6 0.0 4.1 
Eci E s c o l a r  3,T 63.3 16.1 8.1 1.9 6.8 6,58 
B a c h i l  i e r i F P  0.0 11.8 26.4 34.6 18.2 9.1 3,38 
U n i v e r s i t a r i o s  3.7 66.7 25.9 3.7 0,0 0.0 6,76 

- ~ 

S!TUBCION LABORAL 
T raba ja  5.2 A0.4 20.9 7.5 0.4 5.6 6,bb 
Parado 1.8 62.5 21.4 8.9 1.8 3,6 6,39 
J u b i l a d o  4.9 80.3 6.6 3.3 1.6 3.3 ?, lb 
E s t u d j a f i t p  3.0 45.4 39.4 0.9 3.0 9.1 6$25 

Labares 4.0 77.8 12.1 2.0 0.- 4.0 7, fF 
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Pregtinta.- TAfSIEN #E GUSTARIA nUE BE DIERA SU OPIHION SOBRE UNA SERIE DE 
fE#BC RELBCIGMADOS CGN EL CABILDO DE LANZARGTE. iCG#U VALOR4 USTED LA 
ACTUAC!ON DEL CGBILBO Ek LOS SIGUIEI~TES TEilAS? 

Pesca 

?L!WLIPID 
4 i ;ec i fe  0.8 b.b 15.9 37.6 30,6 3.5 2,52 
H a r i a  0.0 15.4 46.1 17.3 1.9 19.2 4,82 
San E a r t o i o i @  ?.O 19.1 15.2 33.2 20.6 5.9 3,4U 
Teguise O.0 7.5 16.9 45.3 13.9 il.3 2,87 
-, 
i l a s  0.0 1.5 27.7 43.1 13,s 9.2 2,84 
T i n a j a  0.0 15.0 17.5 40.0 12.5 15,P 3,53 
Yaiza 2.9 11.4 20.0 42.9 14.3 8.6 3,52 

SEXO 
Haabres 0.4 9.8 lb,? 39.4 24.0 9.4 2,88 

0.6 9.G 23.5 36.0 20.3 10.6 B u j e r e s  3,15 

EC-gQiSS 

S i n  E s t u d i o s  1.C 11.9 12.9 39.6 17.8 ib.3 3,15 
E;:ue!a 11.6 E.3 15.4 43.2 26.0 0.5 2,71 
"m 
E Esccia; 0.6 8,1 23.1 31.9 25.U 11.2 2,9b 
Eaíhi  1 i e r l F P  0.0 11.2 26.4 34.5 18.2 3.1 3,38 
U n l v e r s i  t a r i o s  0.0 3.7 37.0 44.4 1 3.7 3,37 

f ITgACIO# LASORAL 
i r a b a j a  0,4 8.2 20.5 38.i 22.4 10.4 2,94 
P a r ~ d ~  0.0 3.9 26.3 33.Y 21.4 8.9 3,i4 
J u b i l a d o  0.0 11.5 16.4 37,7 27,Y 6.0 ?,E1 
E s t u d i a n t e  0.0 21.2 33.3 27.3 9.1 9.1 4,33 
Sus Labores 1.3 8.1 16.9 42.5 21.6 1!:5 2,54 



Pregunta.- TftflBIEN FE SUSTARIA BUE HE DIERA SU OPINIOM COBRE UNA SERIE DE 
TE3Af RELACIOMADOS iCDH EL CBBILDO DE LANZARUTE. iCOED VALORA USTED LA 
ACiUGCIUN DEL CABILDO EN LOS SIGUIENTES TERAS? 

Juventud 

flUNC1PIO 
$r;pci ie 1.2 23.3 34.9 19.0 11.2 10.5 4,5b 
H a r í a  0,Q 34,b 34.6 7.5 $.O 21.1 5,79 
San Yar to iamé ?.U 2?,4 42.5 15,2 7,3 4.4 4,90 
Teguise 1.9 35.2 37.0 15.7 1.8 7.4 5,50 
T í a s  0,- 13.9 56.9 10.8 4.4 13.9 4,82 
T h j n  O.O 22.5 40.0 35.0 2.5 $.O 4,55 
y 2 i  'a , L .  5.7 i7,l 54.3 11.4 5,7 5,7 5,15 

ESTUDIOS 
f i n  E s t ~ d i a s  1.0 21.8 42.5 I4,E 1.0 18.8 5,21 
t ' s x e i a  13 0.6 23.7 37.3 13.9 8.3 11.2 4,7:3 

E s c o l a r  0.6 23,b 42-2 17.4 8.7 7.4 4,73 
Bach i l ! e r iFP  2.7 30.0 37.3 15.4 9.1 5.5 5,95 
? n i v e r s i  t a r i o s  0.0 25.9 48.1 18.5 7.4 0.0 4,8i 

SIT9ACIOW LABORAL 
T raba ja  0.7 25.5 41.8 17.2 7.5 6.3 4,89 
Parado 0.5 33.P 23.2 21.4 16.; 5.4 4,48 
J r b j l a d o  6.1 30.3 36.4 18.2 6.1 3.0 5,31 
E s t i i d i z o  t e  . : 7 i6.l 4r.0 15.1 5.4 12.1 1,77 
53, Laaores 0.7 16.8 27.8 32.9 15.6 0.1 3,78 



Pregunta.- TAHEIEN ME CUSTARIH QUE #E DIERA SU OPiNIOM SOBRE UNA SERIE IE 
TERAS RELHCIONBDOC CON EL CAEILCO DE IAElARCTE, lCOnO VALORA LETE5 LA 
ACTUACIOH DE? CABILDO EN LOS SIGUiENTES TEHAS? 

Turismo 

YU#CIP!O 
Grrecife 0,4 15.5 23.3 32.2 22.1 6.6 3,39 
Haria 0.0 40.4 26.9 19,2 5,8 7:7 5,2b 
Can Sartoloek 0.0 11.8 44.1 29.4 1 2,9 3,94 
Teguise 0.0 13.2 39.6 32.1 7.5 7.6 4,0# 
7 ' !:as 0.0 6.1 7.7 55.4 23.1 7.7 2,42 
Tinajo 0.0 25.0 42.5 27.3 2.5 2.5 4,81 
Yai:a 8.6 17,1 34.3 31.4 2.9 5.7 4,96 

- 

ECTUSIOC 
Sin Estudios 1.0 15.8 25.7 36.6 E.? 1i.9 3,96 
Eccuela 12 1 ,2  1 27.4 30.4 19.0 5.9 3,b7 
*- 
E! Escolar 0.5 13.0 34.8 32.3 10.3 2.5 3,bB 
BachiiieriFF 0.0 21.8 23.b 30.9 15.4 3.2 3,91 
Gniverritarios 0.0 25-7 14.8 44.4 14.8 0.0 3,BQ 

CITUACiIN LABORAL 
Trabaja 1 16.1 28.5 33.3 16.5 4.5 3,75 
Parado 0.0 17.9 28,b 28.6 32.2 1 , 8  3,55 
Jubilado 0.0 26.2 18.0 34.4 9.8 11,5 4,21 
Estu-iante 0,? 36.4 24.2 24.2 6 , l  9.1 5,OO 
Sus Labores 0.7 0 . 1  31.5 35.6 14.1 8.0 ;,S8 



Pregunta. -  TAtiEIEM BE 6USTARIA QUE #E CIERA Sü OPINIOW SOBRE UNA SERIE DE 
TEKAS RELACIONADOS CON EL CABILDO DE LBNZAROTE. LCOflO VALORA USTED LA 
ACTUACION DEL CABILDO EN LOS SIGUIENTES TEflAS7 

Becas 

Nü B R H M S/ñC Puntuación 
1.4 22.2 25.5 14.7 8.0 2B.1 4,01 

?lUWCIP!CI 
A r r e c i f e  1.2 13.6 25.2 iE.2 12.0 29.8 4,?b 
i i a r i a  0.0 25.0 40.4 7.7 3.9 23.1 5 !5 i  
San B a r t o l o m ~  1.5 29.4 26.5 10.3 1.5 30.9 5,69 
Teguise 5.6 46.2 20.1 12.9 1.9 9.3 6 , l i  
T i a s  3.0 12.3 23.1 i5 ,4  9.2 40.0 4,lU 
T. t i f i a j o  0.0 45.0 17.5 7.5 2.5 27.5 6,12 
Yaiza 2.9 22.9 20.0 17.1 11.4 25.7 4,62 

SEXO 
Honbres 2.0 22.5 2Y.4 13.4 7.1 20.4 4,97 
H z j e r e s  f e o  22.1 23.: 15.0 9:Q 28.9 4,65 

ESTUDIOS 
Sin  E s t u d i o s  1.0 25,7 21.E 11.9 3.0 36.6 5,3? 
iscue!a l a  i . 9  18.3 23.1 16.6 7,7 32.5 4!63 
5.g E s c r l a r  0.0 27.3 24,2 12.4 9.3 26.7 4,87 
Bach i l ! e r iFP  3.6 19.1 33,b 13.6 10.9 19 . i  4,72 
S n i v e r s i t d r i o s  O.$ 18.5 29.5 2Y.b 1 1  11.1 4,Ob 

SITUACION LABORAL 
Traba! a 1.5 19.0 28.4 13,3 7.1 25.7 4,65 
Parado 1.8 26.E 21.4 8.9 17,9 23.2 4!53 
J u b i i a d a  1.6 26.2 14,? 8.2 3,3 45,9 5,68 
E s t u d i a n  t e  3.. 33.3 3 ~ , 3  9.1 9.1 15.1 5,36 
Sur Labores 0.7 22.1 26.2 14.8 6.7 29.5 4,83 



Pregunta, -  TAilEiEN YE GUCTARIA OUE HE DIERA SU OPIWION COBRE UNA SERIE DE 
TE#AS RELACIONADOS CON EL CABILDO DE LANZAROTE. iCO?lO VALORA USTED LA 
HCTUACION DEL CABILDO EN LES CIGUiEHTES iEHAS7 

EUNCIPIO 
A r r e c i f e  0 , 8  2 2 , s  38.4 17.0 l 6 , 7  4.6 4 ,31  
H a r í a  0.0 44.2 3 . 9  15.4 3.9 9.6 5,59 
San B a r t o l o a b  1 . 5  45.5 32.3 13.2 5.9 1 . 5  5,bO 
. r .  requ ise  1 .9  27:8 38.9 18.5 7.4 5.6 4,95 
T l a s  0,O 27.7 33.1 15.4 6 .1  7.7 5,00 
1;" ' i i . i i f j T  0.0 32.5 45,0 15.0 7.5 0.0 5,Ob 
y a i z a  0.0 22.7 25 ,7  31.4 11 .4  B.6 4,14 

ESTEDIOS 
C in  E s t u d i o s  1 . 0  47.5 2Y.i 9 .9  5 .9  5 .9  5,74 
Escue!a 13 1 . 3  24.3 40.2 14.2 12.4 7.: 4,70 
EE E s c o l a r  0 .0  24,L 37.3 21.7 13.7 3 .1  4,36 
E a c h i i  I e r i F P  0.0 28.2 37.3 18 .2  12.7 3.6 4 ,60  
Uniye;;itarios 0.0 22.2 4i),7 25.9 3.7 7.4 4 ,70  

SITijBC!ZN LfiBOfjkL 

T raba ja  0 .4  25.7 37.3 1 8 , j  :f.? 6. 7 4 , b l  
Parada i . 8  19.6 3 5 , 7  26.8 12.5 3 . 6  4,26 
j s b i j a d o  $,O 5C.8 24.6 11.5 9 . 9  3,; 5 ,51 
i s t u d i ~ n t f  0 .c  73.3 35.4 18.2 9.1 3.0 4!92 
CUE L a b t r e s  1 . 3  28.7 42,. 1 ,  1 0 , i  4 . + .., 4 ,15  



?rqz~ta.- TAEPiEW #E GVCTBHIG QUE FE ÜiEHA SU OPíNIOM SOBRE UNA SERIE 8E 
IEFAS FE-GCiONADOS CON EL CABILDO 8E LANIAROTE. iCOflC VALORA BSTE3 !A 
AcTEgEiOH DEL CAE!!$O El; LEC SISziENTEC iE#AS? 

HB B R H M ffi/NC Puntuación 
0.7 13.8 18.4 27.1 22.2 17.7 3,30 

+G; i,::- 7 ;:w!$GiFi.z 
$-~ocifp 0.4 5.9 13.? 28,7 37,& 10.5 2,37 
:aria -# - ; , O  2 i . l  30.8 21,1 . 23 , i  4!75 

3an garti:!o& 0.0 m L i .  n 7 25.13 27.7 4.4 i4 .7  4,74 
' ega i ;~  : ,a 4 ,  27.8 22.2 9.3 24.1 4,27 
7 ,  

i :as 3.1 4.6 V.! 26.2 13.8 46.2 J,$$ 
T .  , 

i inajo 2,: 27.5 27.5 20.0 10.0 i2.5 4,!9 
Yaiza 0.3 1 i . 4  7 . 1  40,0 20.0 11.4 3,06 

ESTU8 ÍOS 
Sin Estudios 0 . 0  13.9 19.8 18.1 11.9 35.6 J,8B 
E-- ,Lbe!a , 1 s  0.5 iO.6 17.2 25.4 27.8 18.3 238% 
50 Escoiar 1.2 14*3  19.2 32,9 19.9 12.4 3,40 
Bachil IeriFP 1.9 16.4 17.3 27.3 25.4 11.8 3,35 
Eniversitarivs 0.0 18.5 18.5 37.0 25.7 0.0 3,24 

SlTUQCION LfiPfjRAL 
Trabaja 0 . 4  14.2 15.3 33.2 17.0 14.9 3,34 
Paradi: 0.3 12.5 21.4 25.0 30.4 10.7 2,95 
jusiiarjo 5.Q 19.7 8.2 21,3 2 1 . 3  29.5 3$43 
Estudiante 6 ,1  15.1 21.2 24.2 24.2 Y.1 3,75 
Si~s Labares 1.2 11.4 20.8 20 , l  23.5 22.8 3,28 



Pregunta.- TAEEIEN #E GUSTARIA OUE HE DIERA SU OFiNION SOBRE UNA SERIE DE 
TEHAS RELACIONADOS COK EL CABILDC DE LANZAROTE. ¿CONO VALOR4 USTED LA 
ACTUALION DEL CABILDO EN LOS SIGUIENTES TEHBS? 

Carreteras 

88 B R H M E/tE Puntuación 
1.2 31.8 32.2 21.7 9.8 3.3 4,BZ 

HUNCIPIO 
Arrecife 0.8 26.4 32.6 21.3 14.7 4.3 4,4i! 
Haría 0.0 38.5 25.0 25.0 5.8 5.8 5,05 
San Bartolo86 0.0 29.4 41.2 20.6 8.8 0.0 4,78 
Teguise 1.S 42.6 29.6 18.5 5.6 1.8 5342 
Tías 4.b 32.3 27.7 24.6 4.6 6.1 S ,?O 
Tinajo 0.0 37.5 35.0 22.5 5.0 0.0 5,12 
Yaiia 2 ,9  42.9 31.4 20.0 2.9 0.0 5,57 

EDAD 
18 - 29 1.5 26.4 27.4 29.4 11.7 3.6 4,39 
3V - $ 5  l.! 27.f 40.4 19.7 i0.1 1.6 4,73 
46 - 60 0.9 38.4 30.4 16.9 8.0 5.4 5,1? 

+ 60 1.4 47.9 27.4 13.7 5.5 4.1 5,68 

SEXO 
Harabres 2.0 36.6 2?,9 19.3 9.4 2.8 5,06 
Hujeres 0.6 27.9 34.0 24.0 4.9 3.5 4,62 

ESTUDI OS 
Sin Estudios 1.0 39,6 30.7 17.8 4.0 6.7 5,43 
Escuela la 1.2 34.9 31.4 18.9 11.2 2.4 4,89 
6- Escolar 0.0 28.6 37.3 21.7 10,6 1.9 4,54 
Bachii ler/FP 3.6 24.6 30.0 27.3 0 3.6 4,55 
!jniver;itarios 0.0 33,3 25.9 25.9 I1.i 3.7 4,62 

SITUALION LRBOHAL 
Trabaja 1.9 31.7 34.3 20.9 7.8 3:4 4,94 
Parado 0.0 25.0 30.4 25.0 16.1 3.6 4,17 
J~;bi!ado 0.0 45-9 22.9 13.1 13.1 4,9 5,17 
Estudiante 3,0 24.2 18,? 3b.4 18.2 0.0 3,94 
Su; Labore; 0,7 31,- 35.6 22.8 6.0 3,4 4,95 



Pre~unta,- TAHBIEN #E GUSTBRiA QUE RE DIERA SU CPINiON SOBRE UMA SERIE DE 
TERAS RELBCICNADOS COM EL LABiLDO DE LAWZAROTE. icono veLoRa USTED LB 
ACTUBCION DEL CABILDO EM LOS SIGUIENTES TLnAS? 

HtiWCIFiU 
Arrecife 0.0 15.2 36.0 25.2 17.8 5.8 3,7? 
fiaria 0.0 36.5 38.5 11.5 0.0 1?.5 5,72 
San Bartofomfi 0.0 29.4 39.7 23.5 2.9 4.4 5,00 
Teguise 0.0 33.3 48.i 13.0 0.0 5.6 5 , 54 
,. 1 

i 12s 6.1 16.9 30.8 10.8 4.6 30.8 5,33 
Tinajo 0.0 47.5 37.5 10.0 2.5 2.5 5,83 
Yaiza 2.9 31.4 40.0 il.4 11.4 2.9 5, ii7 

EDFID 
13 - 29 0.5 21.3 40.6 22.8 8,6 6.1 4,53 
30 - 45 0.5 21.3 38.8 19,l 12.0 0.9 4,41 
46 - 60 0.0 23.6 42.7 16.8 2.2 14.6 5,Q7 

t bi:! 3.1 25.0 32.3 12.5 1.6 25.0 5,52 

ECTüDiOS 
Sin Estudios 1.0 3i.7 26.7 14.8 2.0 23.8 5,119 
Escuela 14 i.8 29.6 40.2 13.6 9 . 5  5.3 5,QZ 
6g Escolar 0.0 3.7 36.6 19,9 11.8 5.0 4,50 
Bachil ler!FP 0.9 9.1 44.5 24.5 12.7 8.2 3,?4 
ioiversi tdrios 0.0 3.7 37.0 44,4 i4.8 0.0 3,?4 
-- - ~~ 

5ITUACIUW LBBDRAL 
Trabaja 1.5 23.9 39.2 18.7 10.4 6.3 4,bb 
Papado 0.0 21,4 33.9 23,2 L7.9 3.6 4,03 
Jzbiiaóo 0.O 37.7 21.3 13.1 0.0 21.3 5,30 
Estudiante 0.0 i8.2 42.4 30.3 6.1 3.0 4,38 
Sis labores 0.7 21.5 41.6 18,8 6.0 ii.4 t,77 



Pregunta.- EN GENERAL! CONO DIRIA USTED QUE M I  SIDO LA AZTUACIOM DEL 
ACTUAL CABILDO CON RESPECTO AL AMTERIUR A 1.987 

Igual kjor Peor 
40.0 28.8 11.4 

YUNCIPIO 
!Arreci fe 
Har ia  
Can BartolosP 
Tequise 
Tías 
T ina ja  
Ya i ia  
~~ -- 

EDAD 
- 29 38,1 31.6 i3.0 17.0 
- 45 42.5 25.0 12.7 19.6 

4t; - 60 36.6 35.7 6.2 21.4 
+ bit 44.5 21.6 10.8 22.9 

ECTUD!OC 
Sin Estudios 45.1 22.5 8.8 77 5 

d.d.* 

Escuela 12 44.9 24.8 11.2 18.9 
E!? Escolar 38.1 30,2 14.8 16.6 
Bach i l  ler /FP 34.2 38.7 8.1 20.7 
t in ivers i  t a r i o s  33.3 29.6 14.8 22.2 

SITUACIDN LbBORAL 
Trabaja 41;2 t ? , ?  12.6 16.3 
Parado 31.5 31.5 19.3 17.5 
Jubi lado 40.9 21.3 9.8 27.8 
Estudiante 21.2 36.3 15.1 27.2 
Sus inbares 44.9 28.1 5.3 21.4 

INTENCION DE VOTU 
CDS 31.3 54.9 5.8 
ICiJ 36,3 9.0 36.3 
? I  L 45.1 34.8 b,E 
PP 27.2 63.6 0.0 
PSOE 44,9 25.5 15,4 
Otro 8.3 S.3 50.0 
Yo vota 57.6 7.6 11.5 
NClNC 26.5 23.0 9.7 



Pregunta.- EN COMJUNTR, ¿APRUEBA O PESFHRUEBA LA ACTUACIOM DE MICOLAS DE 
PAI! CONO PRESIDENTE DEL CASILDO? 

La aprueba La desaprueba NSJIIC 
49.6 20.4 29.9 

- -- 

E!iNCiFIL' 
Ar i e r i f e  40.1 l a , ?  40,9 
Haria 25.i) 28.8 46.1 
San Bartolonk 62.6 17.9 19.4 
Tegui;e 64.8 20.3 14.8 
Tías 07,6 16.9 15.3 
Tinvjo 57,5 30, 0 12.5 
Yaiza 65.7 20.1! 14.2 

, SEXO 
ttoabres 49.6 24.6 25.7 
Yujeres 49.6 17.1 33.2 

ESTLIDIOS 
Sin Estudios 50.5 12 ,8  36.5 
Escuela 14 43.5 17.3 34,! 
5- Escolar 50.6 22.8 26.5 
Bachil ler/FP 44.5 23.4 27.0 

51.8 -r- Univers i ta r ios  :./,S 11.1 

SITUACIRN LABORAL 
Trabaja 51.4 22.7 25.7 
Parado 43.8 29.8 26.3 
Jubilado 54.1 16.3 29.5 
E s t i i d i a t e  51,5 18.1 30.3 
Sus Labores 47.5 14.9 37.4 

IMTEHClOM DE VO!D 
70,0 

I CU 2i' :. 0 
PIL 42.5 
FP 72.7 
FSOE 51.0 
Otro 77 7 

<:.J. d 

l o  vcta 46.1 
NS!NC 34.8 



MICOLAS DE PAIZ DIHAC HARTIN 
Popularidad Valoración Popularidad Valoración 

92.7 599 97.7 7,4 

HUNCIPIO 
Arrecife 92.7 5,8 97.3 659 
iiaria 86.5 5:1 95.1 7,7 
Can Sar ta loe+ q1.2 6,5 98.5 7!8 
T e ~ u i s ~  94.4 6 2 10ii.0 - ._- 856 
i ido 96.9 b ,3  100.0 737 
Tinaja 95.11 6 5 1 100.0 833 
Va' - .  
: r r a  1Q0.0 598 IO!:1,0 7 , s  

SEXO 
Hafnbres 93.7 598 98.4 7,6 
t i ~ j e r e s  92.6 A , @  78.0 7:s 

ECTUDIO5 
Sin Estudios 90.2 b,Q . -S 4 3  96 P 

Escuela 14 92.9 0,0 98.8 7 ~ 8  
6- Escalar 42.5 6,O 98.7 7,4 
Bachii!er;FP 95.5 5,9 98.2 537 
2nivers i ta ; ias  106.0 5 ,3  100,0 5 ? 5  

SIHPATIA POLiTICA 
CDC 75,4 7,1 
1 95.6 4,4 

-1 L 94.0 5, 7 
PP 100.0 5 , s  
PSOE 95.5 631 
Otra 91.S 3,9 
Ningun~ 91.2 557 
NSiHC 86.3 691 



POPWdRIMD Y VIILORMIIIII ])E LIDERES WLITICOS (11) 

HRRCIAL FRANCISCO HOMERID GARCIR 
Popularidad Valoraci6n Popularidad Valoracidn 

42.4 4 ~ 9  90.8 552 

#Jf&;IF;ii! 
i r r n c i f e  34.4 4,8 90.4 417 
Har ia  23.8 4,0 76.9 4,7 
San Bart~Ici6 36.3 5,: 94.1 5,4 
Teouise 48.1 5,7 94,4 5,7 
Tías 90.8 4,7 98.5 4,8 
T ina jo  3c.Q 5,8 37.5 b,2 
Yaiza 43.6 3,7 100.0 Y,? 

EDAD , - 24 36.b 4,4 91.4 5!1 
50 - 45 s i n o  439 P4.b 458 
4h - 60 42.3 554 91.9 5!8 

+ 60 35.1 590 82.4 5,s 

SEXO 
HotDres 47.6 5,1 92.9 5,2 
HG j eres .~8.(; 4,b 34.7 5,; 

ESTUDI OS 
Sif i  Estudios 37.2 4,b 34.3 S,? 
Escuela l a  37.3 4,9 91.7 5,O 
6E Escolar  46.4 5,1 91 .? 5,J 
Bach i i l e r i FP  39.6 4:4 94.5 4,s 
U n i r e r s i  t a r i o s  74.0 5,? 96.3 332 

SI3PATIA PULITICA 
CDS 43.4 
1 CZ 30.4 

F I i  51.4 
pp 42.1 
FCOE 49,b 
Otro 41.6 
Nifiguna 26.2 
IUS/RC 37.5 



POPULIIRIMD Y VlYORIICIUü DE LIDERES POLITICUS (111) 

JULIO ROUERO J. tí? ESPlWO 
Popularidad Valoración Popularidad Valoración 

50.8 5,1 85.8 $ 9 2  

#U#CIPIO 
Arrecife 42.9 4,8 86 ,b  637 
Haría 28.8 4,7 76.9 5,4 
Ssn SartoIcib 53.2 5,8 85.3 558 
Tegui;e 6 1 . i  5 % 5 96.3 5,8 
Tias 70.8 4,8 90.8 
?-' 

6 , 4  
i i n a j c  57.5 676 70.0 b,2 
Yaiza 65.7 4,G 94.3 4 , b  

EDAD 
18 - 20 44.7 4,7 85.9 6,U 
3- - 45 63.3 5,1 87.7 6 ,2  
46 - 60 48.2 b,$ 86.6 b 3 4  

+ 60 41.B 551 83.7 b,b 

~- -- p- - - - 

ESTUDI OS 
Sin E s t ~ d i o s  40.2 4,7 88.3 A,? 
Escuela 13 49. i  5,5 86.3 6 , s  
6- Escolar 53.0 5,4 55.8 6 , j  
Bachi i !er!FP 54. 0 4,5 90.  9 5,6 
Universitarios 81.4 5,3 88.8 5 ,8  

SIiPATIA POLIiICA 
ClrS 48.4 5,7 
ICU 47.8 4,1 
PIL 56.4 5,4 
?P 47.3 5,4 
FSOE 59.6 4,9 
Otro 91.6 S,? 
iiiing~no 39.8 5,2 
NSINC 39.7 5,2 



JESUS BORRLES PEREZ PRHRliA 
Popularidad Valoración Popularidad Valoración 

40.0 591 69.7 593 

MUEC! PID 
R r r e c i f e  31.8 4,5 60.5 5,4 
H a r í a  23.1 5,2 59.6 478 
San B a r t o ! u ~ é  64.7 5,9 80.9 5,3 
i e g u i s e  53.7 5,3 87.0 5,8 
.. 8 

I i a 5  29.2 5,s 97.7 
T; -; 

4,8 
: AndjO 65.4 5,5 ?OSO b 2 3  
Yaiza 51.4 4,: 77.2 5,1 

ECíIIDIOC 
S i n  E s t u d i o s  31.3 599 59.8 5,4 

33.1 5,4 64.5 Escue la  1: 5,5 
E;cular 50.0 552 73.4 5,5 

B a c h i l l e r l F ?  38.7 4,3 78.3 4,. 
U n i v e r s i t a r i o s  62.9 5,1 E8.8 5,1 

SiRPATIA PDLITfCR 
CDS 53.11 
i f'u a" 21.7 
P I ?  46.5 
PP 57.8 
PSOE 39.1 
U t r u  66. 6 
fkiinguno 32. O 
#S/N& 32. 9 



CANDIDO REGUERA FIESTAS CCLL 
Popularidad Valoración Popularidad Valwacih 

58.5 4,6 55.0 5 2  

yg#c:p!g 
.ilrreci f e  49.4 4 ,4  49.4 

-, - 
551 

Haría >u,8 4,5 3. 8 4,9 
San Eartoloaé 73.5 5,: b9.1 5,E 
Teoiiise 81.5 4 ,9  64.8 5 ! 7  
Tias 72.3 4 ,  1 73.8 4,9 
Tinaja 62.5 4,5 50.0 598 
Yaiza 77.1 3,E b5.7 4,4 

EDAD 
1 8  - 53 L I 49.7 4,2 51.7 4,B 
-n .2 . - 45 69.6 4 , i  55.9 5,2 
4Y - 60 58.9 4 , s  52.b b,O 

+ 6D 55.4 458 41.8 5,b 

ESTYDIOC 
Sin Estudios 52.9 4 $ 3  38.2 5 ,0  
Escuela la 52.6 4 ,7  53,8  5 ,4  
ii! Escolar 64.8 4 '7  b0.4 5 ,4  
Bachil ieriFP 57,b 4 , s  59.4 4,? 
Universitarios 95.1 4,7 7 7 , 1  5 ,s  

CIHPATIA POLITICA 
cgy 54.5 
ICU 39.1 
FIL 57.3 
P i' 84.2 
PSOE 55.8 
Otro ?!.5 
tjinguno 48.5 
NCitjC 45.5 



POPULILRIDllD Y VlYMUtCIOW E LIWIES PIKITIWC (VI) 

Z U A H  RAflIREL LORENZO LMAUñ 
Popularidad Valoración Popularidad Valoración 

72.5 593 51.7 594 

\it#CIPIO 
Arrecife 51.3 5,l 57.1 5,2 
Haria 90.4 5,O 25.0 4,7 
San Farto!ofié 76.5 4,P 57.3 5,? 
Teguise 92.5 5,7 59.3 5.5 
Tias 39.2 5$1 41.5 
T '  

458 
i i na j a  55.0 5,5 45.0 5,: 
Yaiza 74.3 4,8 b0.'J 5,1 

EDAD 
18 - 29 70.3 439 53.3 5,4 
30 - 45 77.5 5,3 58.5 5,4 
4b - 50 79. 5 5$4 35,7 5,s 

+ 6g 71.b 5,8 28.3 S,! 

iCT!!DIOC 
Sin Estudios 67.5 5,; 19.5 S,! 
Escueia 13  59.2 5,4 43,7 5,s 
UE Escolar 74,b 5,; 53.5 5,b 
Bachii ler/FP 76.5 4 S 9 53.4 5,2 
U o i v ~ r s i t a r i o s  88,8 5,: 89.8 4,7 

CIEPAiIA POLITILA 
ZBS 59.7 
!Cü 55.5 
PIL 83.1 
PP 84.2 
PSOE 78,? 
O+--o 75.0 
gintjcno 54, 0 
#Si#& 41.7 



CHANk PERERA BC?liMGD URSES4 
Popularidad Valoración Popularidad Valoracibn 

73.4 5 4  51.0 5,5 

- - - - 

EST!JDIOS 

Sin Estudies bl,7 5,2 37.2 6,2 
Escue!a li! 68.6 b,l 56.5 5,8 
So Escolar g(i.2 6,O 55.5 5,3 
Bachil iertiP 77.4 5!3 54.4 5,1 
universitarios 96.3 4,4 70.71 436 

CIHPATIA POtITICk 
CDS 69.7 
I 60.8 
PI! 81.1 
PP 84.2 
PSDE 77 : J ,0 
0tro 83.3 
Ninquno 69.9 
NS/WC 67.0 



ANTONIO CABRERA 
Popularidad Valoracih 

70.8 5,3 

%sMC:IPIO 
A r r e c i f e  62.0 5,0 
Har ía  3.5 454 

San 3a;to!om$ 74.1 6,4 
Tegüise 88.8 
- ,  

5,9 
I l a s  89.2 4,9 
TinaJo 72.5 6,: 
Yaiza 82.8 4,2 

EDFlD 
18 - 27 58.8 5,1 
30 - 45 76. 0 5,2 
4t, - 60 72.3 6,3 

t 63.5 S,? 

SEXO 
H o ~ b r e s  75.0 5,5 
Mujeres 68.8 5,2 

- - ~ - p p  

ESTUDIOS 
Cin Es tud ios  58.8 5,6 
Escuela 12 65.6 5, R 
6g E s c c l a r  32.1 5,5 
Bachi  i Ie r /FP 72.0 
j :  . 

437 
~ n r v e i s i t a r i o s  81.4 4,l 

s x p g i r a  POLITIEA 
CDC 71 . 5 L 

fx i !  65.2 
P i i  86.1 
PP 73.6 
FSDE 78.2 
Ot ro  75.0 
Ninguno 53.4 
KSíNC 6 1  .3 



PROXIM PRESIDENTE DEL CIIBIUHl 

Pregunta.- SUPONIENDU QUE HANANG SE CELEBRARGN NUEVAS ELECCIONES, i f i  QUE 
CANDIDATO VOTAR!A USTED CURO PRESIDENTE DEL LAEILDO? 

PAIZ D I W  PMILLA CüLL ORTEU RAHIREZ NSIR 
11.6 47.8 9.3 1.5 3.3 3.7 22.4 

RGNCIPIU 
A r rec i f e  16.5 37.0 10.2 l.? 3.1 2.7 28.3 
Haría 3.8 46.1 1.9 0.0 0.0 21.1 26.9 
San Ba r to i o i 6  B.8 57.3 7.3 2.9 4.4 1.4 17.6 
Teguise 7.4 6e.5 1 0.0 3.7 i.8 7.4 
7 ,  

! l a 5  17.3 55.3 10,7 1.5 4.6 1.5 13.8 
Tina ja  5.0 55.0 12.5 0.0 2.5 0.0 25.0 
v '... 
! alia 6.0 57.5 9,0 3.0 ¿.O 0.0 18.1 

EDAD 
16 - 77 10.1 53.8 5.5 1.0 4.0 3.0 22.3 
30 - 45 9.7 42.1 15.6 1.6 1.6 4.8 24.3 
C& - $0 14.5 50.0 6.3 2.7 1.8 2.7 21.8 

+ 60 i6.b 43.0 6.9 1.3 8.3 4.1 19.4 
- -  

SEXO 
Hombres 9.5 47.4 11.1 2.3 3.9 4.3 2i.1 
fl u j .eres 13.2 48.2 7.7 O.? ? .y  3.2 23.6 

ESTUDIOS 
Sin Estudios 8.0 50.0 5.0 0.0 4.0 5.0 28.0 
Escuela 15 14-4 49.4 9.6 1.2 3.6 1.8 19.8 
si, Escolar 9.4 51,9 11,3 0.6 1.2 4.4 20.8 
Each i l ie r /FF li.7 45.9 9.9 3.6 4.5 2.7 21.6 
Un ive rs i t a r i os  14.8 l9,5 7.4 7.4 7.4 11.1 33.3 

INTENCICN DE VOTD 
CDS 5E.0 
ICU 18.1 
PIL 0.0 
PP 9.0 
PSOE 15.6 
O t r as  0.0 
No vüta 11.5 
nc/#c 4.4 



INTEIICIIM M VOTO M CABILW 

Pregunta.- SIGUIEWDO CON LAS ELECCIOMES, ;A CiUE PARTiDO VOTAR14 USTED EN 
LAS PROX IRAS ELECCIONES AL CASILDO? 

CDS Iüüi PIL PP PSOE Otros b v o t a  ffi/IIC 
9.0 1.9 31.0 1.9 26.4 0.1 9.2 20.0 

~ 

HUWZIFIO 
Rrrecife 8.3 3.5 13.1 2.3 31.8 0.4 13.5 2b.5 
Haria 1.9 0.0 40.3 0.0 28.8 0.0 0.0 28.8 
Tan Bartofon& 8.8 0.0 47.0 1.4 20.5 0.0 8.8 13.2 
Teguise 5.7 0.0 67.3 0.11 17.3 0.0 3.8 5.7 
Tias 15.3 1.5 25.1 4.6 35.3 0.0 5.1 10.7 
Tinajo 15,0 2.5  42.5 2.5 10.0 0.0 15.0 12-5  
Yaira 11.4 O S O  57.1 0.0 11.4 3.0 0.0 20.0 

SEXO 
5.7 1.9 35.3 2.7 27.8 0.4 H o n b r ~ c  7 , i  17.1 

f/iujeres 10.7 1.9 27.4 1.3 25.1 0.0 10.7 22.5 

ESTU"u0S 
Tin Estudios 3.9 O.? 35.2 1.7 24.5 0.0 7.8 25.4 
Escueia l a  12 , i  3.h 31.5 1.8 25.0 0.5 9.7 13.9 

- a .  6Q Escolar !.u 0.5 30.5 1.9 31.3 0.0 7.5 20.3 
Earhi!!eriFP 9.1 2.7 32.1 2.7 20.1 0.0 11.0 22.0 
Universitarios 15.3 0.0 15.3 0.0 23.0 0.0 15.3 30.7 

-- 

TIPIPATIA POLITiCR 
CUS 55.0 
IZAW 4.3 
FJL 0.9 
FF 5.2 
PSOE 1.2 
O tras 25.0 
N i ~ g u n o  7.8 
NS,!WC 6.0 



Pregunta. -  SI6UIEMDO CON LAS ELECCIONES, CA QUE PARTIDU VOTARIA USTED EN 
LAS PROXIflAS ELECCIONES AL PARLAHENTO DE CANARIAS? 

CDS I W  PIL PP PSaE Otros h v o t a  nC1llC 
9.4 2.8 22.0 2.6 27.1 0.3 9.2 25.9 

MGNCIPID 
A r r e c i f e  8.7 4.3 11.0 2.7 2'9.6 0.4 12.6 30.4 
H a r i a  5.7 1.9 26.9 0.0 30.7 0.0 1.9 32.6 
San B a r t o i o f i é  10.2 0.0 33.8 4.4 23.5 0.0 10.2 17.6 
Tegz ise  12.0 2.0 36.0 0.0 28.0 2.0 2.0 18.0 
T i a r  13.8 1.5 21.5 4.6 35.3 0.0 7.6 15.3 
T i n a j o  12.8 5.1 17.9 5.1 12.8 0.0 15.3 30.7 
Yaiza 2.8 0.0 57.1 0.0 14.2 0.6 0.0 25.7 

SEXU 
Hombres 7.5 3.5 25.1 3.1 29.8 0.8 7.5 22.3 
Muje res  10.8 1.9 19.6 2.3 25.5 0.0 10.4 29.1 

ESTUDIOS 
S i n  E s t u d i o s  3.9 0.9 23.5 1 , 9  26.4 0.0 8.8 34.3 
Escue la  l a  15.1 4.2 21.8 3.0 26.6 0.6 9.0 19.3 
60 E s c o l a r  10.2 1.2 17.9 3.2 33.3 0.0 7.6 26.2 
B a c h i l i e r i F P  4.5 4.5 29.3 2.7 21.1 0.9 10.0 26.6 
U n i v e r s i t a r i o s  11.5 3.8 11,S 0.0 23.0 0.0 19.2 30.7 


